



微语录

@陈家瑛:澳门体育场之杰出舞台“运动员”。



背景:陈奕迅即将于12月20日在澳门开唱,19日下午,陈奕迅现身澳门体育场排练,排练间隙,他摆出运动员奔跑的POSE,右手拿话筒,姿势十分专业。歌迷们纷纷表示对第二天的演唱会十分期待。

@林熙蕾:太阳出来咯,赶紧跟女儿一起出去晒太阳。



背景:林熙蕾在微博晒出一张女儿坐地上玩耍的照片。灿烂阳光下,小女孩戴着“小花”发卡,萌感十足,网友齐呼林熙蕾女儿“太可爱”、“小美人”。林熙蕾去年9月生下爱女,后随丈夫定居上海,一心相夫教子,极少在公开场合露面,也有网友大概是有段时间未见林熙蕾公开露面,竟疑惑称:“咦,当妈了?”

@白百合:终于拥有了一头慵懒的卷发……适合懒散的我……冬天快乐。



背景:一向一头披肩直发的白百合最近作出了改变,烫了长发的她慵懒十足,别有风情。

@杨幂:美人鱼好辛苦。



背景:杨幂近日为其最新代言的护肤品牌进行广告拍摄,广告中她以性感美人鱼造型惊艳亮相。杨幂不仅要保持良好体力呈现优雅姿态,还要与神似刘恺威的男模在水中不断练习浪漫邂逅。怪不得,她在微博上大喊辛苦。

莫言上春晚? 别开玩笑!

□韩浩月



钓娱台

诺奖曲终人散,莫言也已经从瑞典归来。但最近几天,关于莫言是不是要上春晚,又成了热门话题,好几家地方卫视甚至明确发出了邀约信号——确实,莫言是中国今年最热门的文化名人,但一个写小说的,跟春晚又有什么关系呢?

近日,很多人都在等待一个消息,莫言会不会上央视春晚。按照一些网友的预测,莫言是应该上央视春晚的,因为此前航天英雄、奥运冠军都上了,所以莫言也得——这个逻辑其实有些生硬,有点强扭牛头喝水的感觉,很是为莫言担心,他能不能扛得住,身不由己地跨进春晚的大门。

在央视春晚之前,已经有多家电视台对莫言展开了争抢行动,用诸如“莫言是今年中国‘最美’的人”这样的奇怪理由,邀请莫言参加晚会,真不知道他们安的什么心。对于地方电视台的邀约,有媒体报道莫言已经“婉言拒绝”,但对于拒绝春晚与否,需要莫言支付巨大

的心力来考虑这件事。

中国人爱面子,尤其是在洋人那里挣来的面子,莫言获得诺奖后,他的家乡政府就把面子工程做得十足,邀请莫言上春晚,恐怕首要因素是面子心理。除了面子,还有里子,商业考量就是这个里子的全部,莫言上台,就意味着话题性和关注度,也标志着晚会一贯追求的“高大全”,里外一合力,莫言说不定就会勉为其难地登台当一次“大师”。

但就莫言获奖后的诸多言行看,他是不愿意上春晚的,莫言的女儿管笑笑曾对记者说:“父亲春节将和他们一起回老家过年。”莫言自己也表示,作家最重要的不是开会和接受记者采访,而是写作。莫言还说,诺贝尔奖对作家来说往往是一个“死亡之吻”,他要尽量避免这种结局。这些信息叠加在一起,传递出了莫言对交际、联谊等繁琐事务的拒绝姿态,而且这

种拒绝是带有力量感的,绝非场面话。

站在旁观者的角度看,莫言和春晚有什么关系?他是一个连名字都带有沉默色彩的写作者,而春晚是一个锣鼓喧天的热闹场所,把他放置于这个场所里,难免显得有些尴尬。再者,他在春晚台上说点什么?回忆苦难?念上一副对联给春晚增点喜气?这些他不是不可以做,但怎么都觉得莫言和春晚不搭,想让莫言和春晚发生关系,还是让他踏踏实实在家陪家人一起看电视最好。

上春晚的名人已经有很多了,他们的知名度多数不比莫言小,不信可以做个调查,去任一城市或乡村,知道那英、张学友的要比知道莫言的多不少。春晚多一个莫言不算多,少一个莫言不算少,在这个场合完全体现不出莫言的价值。相反,如果上春晚能帮助提高全民阅读率,那我强烈建议莫言年年上春晚!



星语录



麻辣烫

克里斯汀·斯图尔特:

人们爱你或者恨你都不是天大的事情,说实话,我无所谓,别人说什么也挡不住我行我素。我向大家道歉,让他们生气了。那不是我的本意。

背景:正在宣传新片《在路上》的克里斯汀·斯图尔特近日接受采访时谈到了“偷腥”事件。她说:“你得学会面对自己的恐惧。如果你是个诚实的人,你就会犯错,恰在这时真正有意思的事情才会发生。如果你过分在意他人的想法,你的生活就会变得一塌糊涂。”

背景:近日,浙江卫视人气主持华少来到北京录制央视《艺术人生》2012特别节目,80后华少对话60后来宾。

华少:朱

军,你是我发育时期的偶像。



张震:我

们那时候打得已经累得跟狗一样了,还要再用力,手都已经瘀青到不行,就是真的很痛,手都肿了一块。



背景:张震近日接受记者采访,剖析挑战王导作品的过程中,自身的潜在被虐倾向。他透露与梁朝伟对打,两人打到手瘀青、眼肿,跟狗一样。导演仍不断“加码”。

虚荣心做衣 明星最不怕冷

时尚教母LadyGaga去莫斯科开演唱会,一到莫斯科机场就给了粉丝们一个大惊喜。这次她一如既往地一身黑,烈焰红唇墨镜是范儿,最重要的还是她依然性感,一件黯黑系斗篷,内里衬一件连身泳装式的打底衫,泳装半透明状,渔网下傲然露着她雪白的大腿和雪白的酥胸,请注意,莫斯科此时的最高温度为-10℃,身边的保镖一律穿着毛围巾厚大衣,可主人Gaga在如此严寒逼杀之下,还淡定非常地与粉丝们合影,让人只能叹一句,明星确实是世界上最不怕冷的人。

大冷的天,明星为何能穿着薄如蝉翼而不冷,关于这个世界难题,我已经研究了好几年。以我采访的经验,首先是因为出场时间短,可以忍,1分钟之前还在温暖的空调车里坐着,大衣围巾地伺候着,10分钟以后就能冲进酒店。这9分钟的苦还是可以忍的,一切不都是为了这9分钟美美的亮相么,别说了下雪了,天上刀子也忍了;其次当然是可以防,明星们冬天必备的爱物是那些像狗皮膏药一样的暖宝宝,全身贴满,连话筒也不放过,抵挡半小时或是十来分钟是绰绰有余了。我国北方苦冻,那些深V露背的礼服能保护的面积其实不多,零下就是零下,明星也是人,就算年轻火力壮,也不可以没有正常人的反应,我唯一奇怪的是这么冻为何鸡皮疙瘩红鼻子铁青的脸和鼻涕没有不避而至呢?这时,我的生物学女友睿智地回答了我的问题,“知道人激动时会发热么?知道脸红脖子粗是怎么来的么?人一兴奋就分泌肾上腺激素,释放儿茶酚胺,它与皮肤血管上受体结合,使血管平滑肌收缩,以减少体热散失;再与骨骼肌和棕色脂肪结合,则产生非寒颤性产热,浑身发热,你还冷什么啊……”

喔,原来如此,明星并非不怕冷,而是那时的他已异于常人,越是爱秀的人越是不怕冷,皆因他们的肾上腺素分泌更为旺盛,三九严寒何所惧,千里冰霜脚下踩。镜头是他们的羽绒,闪光灯是他们的暖炉,红地毯是他们的大毛巾,不得不说,人类的虚荣心确实是世界上最顶级的一件大衣,温暖如春柔若无骨地护围着它的主人一往无前。 黄佟佟